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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

 

Πρόεδρος και ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Λαυρέντιος - Ελευθέριος Αλβέρτης: Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1966. Είναι απόφοιτος της Νομικής 

Αθηνών με μεταπτυχιακό στο Διεθνές Επιχειρηματικό και Ευρωπαϊκό Δίκαιο από το Πανεπιστήμιο 

της Lille. Διαθέτει σημαντική επαγγελματική εμπειρία ως Νομικός Σύμβουλος και ως στέλεχος σε 

διοικητικές θέσεις μεγάλων εταιρειών και ομίλων του χρηματοοικονομικού και ασφαλιστικού 

κλάδου, των ιατρικών υπηρεσιών, της τηλεόρασης και του κινηματογράφου, των κτηματομεσιτικών, 

καθώς και στους κλάδους της παραγωγής και διάθεσης πλαστικών, χημικών και κατασκευαστικών 

υλικών. Κατείχε θέση Γενικού Διευθυντή και μετέχει σε Διοικητικά Συμβούλια εταιριών που 

ασχολούνται με λύσεις κυκλικής οικονομίας. 

 

Διευθύνουσα Σύμβουλος και εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Άλκηστη Παπαθανασίου: Γεννήθηκε το 1969. Βασική μέτοχος της ΕΛΤΟΝ και άνω της εικοσαετίας 

συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ως εκτελεστικό μέλος. Απόφοιτος του Χημικού 

Τμήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχει πολυετή εμπειρία στις Προμήθειες και τη 

Διασφάλιση Ποιότητας καθώς και στη διοίκηση του Τμήματος Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Ομίλου. 

 

Εκτελεστικό μέλος ΔΣ και Γενικός Διευθυντής Ομίλου 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος: Γεννήθηκε το 1967. Ανέλαβε καθήκοντα Γενικού Διευθυντή του Ομίλου 

ΕΛΤΟΝ στις 02/10/2023. Ο κος Ηλιόπουλος, απόφοιτος του Εθνικού Μετσοβείου Πολυτεχνείου, έχει 

πλούσια εμπειρία με υπηρεσία ως Διευθύνων Σύμβουλος πολυεθνικής εταιρείας για την Ελλάδα, την 

Πολωνία, την Κύπρο και τη Βουλγαρία τα τελευταία 14 χρόνια. Στο σύνολο της καριέρας του, ο κος 

Ηλιόπουλος κατείχε ρόλους γενικής και εμπορικής διεύθυνσης σε μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το εύρος της εμπειρίας του αντικατοπτρίζει την ικανότητα σφαιρικής 

κατανόησης διαφορετικών κλάδων στο πλαίσιο των απαιτήσεων της νέας εποχής ενώ το ιστορικό 

επιτυχιών του σχετικά με την αύξηση κύκλου εργασιών και κερδοφορίας στις εταιρείες που έχει 

αναλάβει συνάδει με τη στρατηγική και τους στόχους του Ομίλου ΕΛΤΟΝ 
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Εκτελεστικό μέλος ΔΣ και Οικονομική Διευθύντρια Ομίλου  

Άννα Μουρατίδου: Γεννήθηκε το 1971. Ανέλαβε καθήκοντα Οικονομικής Διευθύντριας του Ομίλου 

ΕΛΤΟΝ στις 16/01/2023. Η κα. Μουρατίδου είναι απόφοιτος του Οικονομικού Τμήματος του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος αδείας Α τάξης του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος καθώς και fellow member της ΑΙΑ (Association of International 

Accountants). Κατέχει 25ετή εμπειρία σε διάφορες διευθυντικές θέσεις Οικονομικών Υπηρεσιών 

(CFO, Διευθύντρια Λογιστηρίου, Chief Financial Controller) σε μεγάλες πολυεθνικές και ελληνικές 

εταιρείες. H πολυετής επαγγελματική εμπειρία διαμορφώθηκε μέσω εξειδίκευσης σε διάφορους 

κλάδους (υπηρεσιών, εμπορίου-διανομής, βιομηχανίας) καθώς και έντονης εταιρικής κουλτούρας 

διαφορετικών εθνικοτήτων (Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αίγυπτο). Η επαγγελματική της εμπειρία σε 

εξειδικευμένα αντικείμενα της οικονομικής διεύθυνσης μεγάλων και απαιτητικών οργανισμών 

(ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις διεθνών προτύπων, έλεγχοι ενδοομιλικών συναλλαγών, 

εμπορική ανάλυση οικονομικών μεγεθών και δεικτών, project management, αναδιάρθρωση 

εξόδων/κόστους, αναδιάρθρωση δανεισμού, σχεδιασμός ERP) καθιστά την κα Μουρατίδου ως 

στέλεχος με ουσιαστικό και καταλυτικό ρόλο στη διαμόρφωση της στρατηγικής καθώς και των 

ετησίων πλάνων της Εταιρείας και του Ομίλου στο σύνολό του. 

 

Μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Χρήστος Πουλής: Γεννήθηκε το 1948. Απόφοιτος Παντείου Πανεπιστημίου. Διατέλεσε Διευθυντής 

ανθρώπινου δυναμικού μεγάλης πολυεθνικής Εταιρείας και μέλος του Διοικητικού της Συμβουλίου 

επί 25ετία. Υπήρξε σύμβουλος διοίκησης πολυεθνικής φαρμακευτικής εταιρείας. Από το 2008 είναι 

μέλος του ΔΣ και έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος της ΕΛΤΟΝ. 

 

Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Αντώνιος Μούζας: Γεννήθηκε το 1964. Έχει διατελέσει Διευθύνων Σύμβουλος και έχει μακρόχρονη 

εμπειρία σε Ελληνικές και ξένες Τράπεζες, χρηματιστηριακές και εταιρείες επενδυτικής τραπεζικής 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Κατέχει πτυχίο Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Νομικών και 

Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ΜΒΑ από το ALBA 
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Business School και μεταπτυχιακές σπουδές στο INSEAD. Διαθέτει πολυετή επαγγελματική 

εμπειρία στη συμβουλευτική υποστήριξη της διοίκησης έργων και συμμετοχή σε due diligence 

(εξαγορές/ συγχωνεύσεις) εταιρειών στο χώρο της εμπορίας/ διανομής χημικών α΄ υλών και 

υπηρεσιών. 

 

Εμπορική Διευθύντρια Ομίλου 

Καίτη Ανδρέου: Η κα Καίτη Ανδρέου έχει ακαδημαϊκό υπόβαθρο χημικού και μεταπτυχιακό στη 

Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ). Εργάζεται στην ΕΛΤΟΝ ΑΕΒΕ πάνω από 30 χρόνια εκ των οποίων τα 

τελευταία 25 χρόνια σε ρόλους διοίκησης πωλήσεων. Έχει αναλάβει τη Διεύθυνση πωλήσεων της 

μητρικής εταιρείας (έτη 2000-2004), τη Διεύθυνση πωλήσεων Ομίλου του κλάδου Απορρυπαντικών 

Καλλυντικών Φαρμάκων (έτη 2004-2007), τη Διεύθυνση πωλήσεων Ομίλου του τμήματος 

Βιομηχανικών (έτη 2008-2024). Έχει διαχειριστεί με επιτυχία σημαντικές εμπορικές συμφωνίες με 

πελάτες και προμηθευτές και έχει συμβάλει ουσιαστικά στην ανάπτυξη της ΕΛΤΟΝ. Οι γνώσεις και οι 

δεξιότητες της εξασφαλίζουν την περαιτέρω ενίσχυση της αναπτυξιακής στρατηγικής του Ομίλου 

από τον νέο της ρόλο που ανέλαβε τον Νοέμβριο 2024. 

 

Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου 

Φρόσω Μιχαλάτου: Η κα Μιχαλάτου έχει πτυχίο Ανθρωπιστικών Σπουδών από το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, και μεταπτυχιακό τίτλο MBA του διαπανεπιστημιακού 

προγράμματος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Διαθέτει πολυετή επαγγελματική εμπειρία σε ρόλους Ανθρώπινου Δυναμικού σε ελληνικές και 

πολυεθνικές εταιρείες στους κλάδους της Παροχής Υπηρεσιών, της Πληροφορικής και της 

Παραγωγής. 

 

Εσωτερικός Ελεγκτής Ομίλου 

Ράλλης Ρετέλας: Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1984. Ανέλαβε καθήκοντα Επικεφαλής Εσωτερικού 

Ελέγχου Ομίλου ΕΛΤΟΝ στις 10/02/2021. Ο κος Ρετέλας είναι απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικής 

Επιστήμης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ) με μεταπτυχιακό στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Ο κος Ρετέλας είναι κάτοχος επαγγελματικών 
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πιστοποιήσεων στον εσωτερικό έλεγχο (CIA), στα συστήματα εσωτερικού ελέγχου (CICA) και στη 

διαχείριση έργου (PM2). Είναι εγγεγραμμένος στο μητρώο εσωτερικών ελεγκτών ιδιωτικού τομέα 

του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΟΕΕ) και ενεργό μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου 

Εσωτερικών Ελεγκτών (ΕΙΕΕ). Διαθέτει εμπειρία άνω των 15 ετών από Big4 εταιρείες στον έλεγχο, 

στη διαχείριση κινδύνων και στη συμμόρφωση σε διαφόρους κλάδους του ιδιωτικού και δημόσιου 

τομέα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

 

 

 

 

 

 

  


